

# 吧中才女玲玲， 学以致用为华教服务(下)

报，心里有说不出的高兴。2011年老伴逝世，她继续写稿，到如今2020年还是笔耕不断，“人人都说学无止境，学而不厌，我将坚持学习，努力写作，如我们能够学以致用，传扬中华文化，何乐而不为？”

《天籁铃声》一书有数十篇诗文，以散文、诗歌为主，增加一些游记、素描和

小小说，内容牵涉到生命、人生、爱情、婚姻、金钱、贫富等各种人生“奇难杂症”，东瑞认为她的文章有三个特点：即“无饰”，我手写我心，毫无掩饰；二为“无畏”，无私才能无畏，什么都敢说；三为“无忌”，从话题到观点，都无所顾忌。

玲玲曾在任华

学校和南海漳漳华三语学校代课，她为教育下一代积极备课，为传承发扬中华文化作出务实贡献。她在谏义里也与著名的伊联习经院学校校长和老师常有联系和交流，为建设和谐文化教育作出积极努力。我们祝福她再接再厉，继续坚持写作，写出更多更精彩的作品。（李全）



与中国驻泗水总领事顾景奇（中）  
在东区文友晚会上合影

## 印尼致信联合国指控中国对南海主张



印尼总统佐科视察纳土纳群岛

5月26日，印尼政府向联合国秘书长致函，引用2016年7月份南海仲裁案的裁决，反驳中国以九段线为历史性权利主张其拥有南中国海主权的立场。印尼这一举动目的是什么？其南中国海立场和政策已经发生了改变了吗？

### 事由马来西亚

这件事情还挺复杂，要溯源到去年马来西亚向联合国的提案。

2019年12月12日马来西亚向联合国大陆架层界委员会提案，要求允许马来西亚将北部海域的大陆架延伸至领海基线200海里以外，以确保其在南海的主权。

马来西亚提案后，中国致函联合国抗议。中国常驻联合国代表团分别于2019年12月12日和2020年4月17日致函联合国秘书长就马来西亚提案表达如下立场：

中国对南海诸岛，包括东沙群岛、西沙群岛、中沙群岛和南沙群岛拥有主权；

中国南海诸岛拥有内水、领海和毗邻区；

中国南海诸岛拥有专属经济区和大陆架；

中国在南海拥有历史性权利。中国上述立场符合有关国际法和国际实践，是一贯的和明确的，并为包括马来西亚政府在内的国际社会所周知。

上述马来西亚划界案严重侵害了中国在南海的主权、主权权利和管辖权。

对于中国的主张，菲律宾、越南也向联合国提出抗议，印尼作为域内国家，也跟随向联合国提交了照会。

印尼常驻联合国代表团发给联合国秘书长古特雷斯的信函。

印尼提交的外交照会主要有三点内容：

首先，印尼并非南

海主权争议一方；

其次，印尼2010年对南海主权争议的立场获得2016年南海仲裁案裁决的确认；

第三，以九段线主张南海历史性权利缺乏国际法基础，违反联合国海洋法公约，这点也获得南海仲裁案裁决的确认。

印尼与中国之间并没有领海纠纷，但是印尼纳土纳群岛附近专属经济区部分海域与中国九段线海域有重叠区域，这种重叠导致印尼与中国关系时不时的会紧张。

印尼的最新声明，在两个方面都值得注意：

第一印尼是东盟大国，在东盟国家中具有举足轻重的影响力，目前在联合国的声明和主张，将来可能也会作为其自身政策，在东盟内部采取类似做法。

第二，由于越南与

印尼也有海域重叠和冲突，印尼因此也乐见南海仲裁案决定，并愿意引用作为其政策的国际法依据。

### 印尼的考量

印尼历来采取这样的政策，对其本身来讲是务实且符合自身利益的。因为这样避免了与中国直接发生军事冲突，避免了对军事领域投入大量资源而拖累本国经济发展，并且也避免了国内反对派对政府的政治发难和国内的反华情绪，保证印尼与中国在经济方面可以进行密切合作。

所以，美国在印尼向联合国提交外交照会后，马上跟进并且提交类似的照会，希望给印尼撑腰，成为反对中国的另外一个桥头堡的算盘恐怕要打空。

原创：洗文东

来源：印尼视角